Дополнительные материалы на ЕГЭ
( по спецификации КИМ)
По математике 
[bookmark: _GoBack]Необходимые справочные материалы выдаются вместе с текстом экзаменационной работы. При выполнении заданий разрешается пользоваться линейкой.
По географии
Используют линейку, транспортир ,непрограммируемый калькулятор, карты-приложения.
По физике
Используется непрограммируемый калькулятор (на каждого ученика) с возможностью вычисления тригонометрических функций (cos, sin, tg)  и линейка.
По химии
Используется Периодическая система химических элементов Д.И.Менделеева, таблица растворимости солей, кислот и оснований в воде. Электрохимический ряд напряжений металлов, разрешается использовать  непрограммируемый калькулятор.
По английскому языку 
Каждая аудитория для проведения письменной части ЕГЭ по иностранным языкам должна быть оснащена техническим средством, обеспечивающим качественное воспроизведение аудиозаписей на компактдисках (СD) для выполнения заданий раздела 1 «Аудирование». Аудитории для проведения устной части экзамена должны быть оснащены компьютерами с предустановленным специальным программным обеспечением, а также гарнитурами с встроенными микрофонами. Для проведения устной части экзамена могут использоваться лингафонные кабинеты с соответствующим оборудованием.
По  русскому языку, обществознанию, истории, биологии, литературе, информатике ИКТ
Дополнительные материалы не используются.


